

irodát másik épületbe költöztetjük és csak hivatali funkciót tölt be az épület, ezzel 8 MFt-ot spórol az Önkormányzat, melyet nem kell saját erőként a projekthez pótolnunk. Továbbá tette ezt azért, mert az Önkormányzat, az intézmények, a lakosság számára a hivatal a legfontosabb kiszolgáló intézmény, amely külsőleg-belsőleg megújulva, még magasabb színvonalon tudja ellátni az önkormányzati és hatósági feladatokat.

Lehet, hogy sokak számára első hallásra különlegesnek tűnik, de a versenyszférában már bevált módszereket alkalmazva, az évekkel korábban kialakított gyermek játszósarok sikerén felbuzdulva, idén 22.000 Ft-os önkormányzati költséggel rekreációs helyiséget alakítottunk ki a dolgozók számára. A kollégák ezt a munkaidő letelte után használhatják. Mivel az Önkormányzatnak egyéb juttatásra anyagi forrás nem áll rendelkezésre, így ezen szerény megoldással szeretnénk enyhíteni a munkájukkal járó, általában napi 10-12 órás leterheltségen, mivel egyébként a törvényben biztosított szabadságukat is csak részben tudják kivenni. Köszönet és hála illeti meg kollégáimat, akikkel az elmúlt év novembere óta a turisztaszálló épületében szorongtunk, akikkel a

napi munka mellett együtt pakoltuk ki és vissza a teljes hivatalt, takarítottunk, együtt terveztük a belső berendezést. Köszönöm az intézmények, a karbantartó brigád, valamint nem utolsósorban a Zagyvaszántói Kirendeltség dolgozóinak segítségét.

Köszönet illeti meg Kapus Miklóst, aki társadalmi munkában végezte a hivatal festését. Külön köszönöm meg Nagy János hegyközségi elnök úrnak a gyönyörű rózsaszentmártoni főtőit, amelyek a hivatal folyosóját és az irodákat díszítik.

Az átadó ünnepségre meghívást kaptak a rendszerváltás óta itt dolgozó jegyzők, azok a kollégák, akikkel 1991-ben a régi hivatalból ide átköltöztünk, a Hatvani Járási Hivatalhoz került kollégák, és nem utolsósorban Láng Jánosné volt polgármester, akinek a regnálása alatt épült a hivatal. Ők mindannyian sok-sok évet dolgoztak itt és nagyon sokat tettek Rózsaszentmárton fejlődéséért. Ebben az évben ez már a harmadik megvalósított beruházás a központi konyha projekt, valamint a Dózsa György út felújítása után.

Sipos Jánosné polgármester

Tájházak Napja Rózsaszentmártonban

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat idén először csatlakozott a Magyar Tájházak Szövetségének Tájházak napja elnevezésű rendezvényéhez.

Vendégeinket színes, régi hagyományokra épülő zenés-táncos műsorral vártuk a helyi Faluház udvarában. Színes műsorral vártuk az érdeklődőket. Vellai Ferenc klarinéton játszott, a Rózsafa Citerazenekar, a Móra Ferenc Általános Iskola néptánc csoportja, a Labdarózsa Óvoda gyermekei, valamint az Asszonykórus is nagy-nagy sikert aratott. Az ecsédi Kacsa néptáncgyűttes fergeteges produkcióval örvendeztette meg a vendégeket. Az Önkormányzat a Rákellenes Liga közreműködésével egészséges ételeket is kóstoltatott.

A rendezvénnyel egyidejűleg meg lehetett tekinteni a Faluházat, a Lignitbányászati Emlékházban lévő bányászattörténeti és iskolatörténeti kiállítást, a Parókián



A cikk a következő oldalon folytatódik.